



Vargem Grande (MA), sábado, 06 de Janeiro de 2018

ERRATA. As Publicações do Aviso de Licitação do Processo Administrativo nº 22.11-001/2017, realizada pelo Município de Vargem Grande/MA, através de sua Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo, sendo publicado no JORNAL O ESTADO DO MARANHÃO e no Diário Oficial Municipal de Vargem Grande- MA no dia 05 de Janeiro de 2018. Onde se lê nas publicações “Pregão Presencial nº 060/2017.” Leia-se “Pregão Presencial nº 001/2018. E onde se lê “Sec. Mun. Administração”. Leia-se “Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo”. Vargem Grande (MA), 05 de janeiro de 2018. Tycianne Mayara Monteiro Campos. Pregoeira Oficial.